
   2 هندسه

  تعداد نقاط ثابت تبديل بازتاب محوري كدام است؟ -1

  شمار بي) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

  است؟كدام  AAخط تا پاره Oايجاد شود. فاصله  Aكنيم تا نقطه بازتاب مي dرا نسبت به خط  Aدر شكل مقابل، نقطه  - 2
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  كدام است؟ dبا خط  OPاند. زاويه خط  متقاطع Pاش در نقطه  و تبديل يافته dدرجه در صفحه، خط  68و زاويه  Oدر دوران به مركز  - 3

1( 56  2( 112  3(48   4(22   

T(A)يك تبديل طولپا و  T، اگر 4به طول ضلع  ABCالاضلاع  در مثلث متساوي - 4 A ،T(B) B وT(C) C مساحت مثلثA B C   

  كدام است؟

1(16 3   2(8 3   3(4 3   4(2 3   

  كند؟ يك لزوماً تبديلي طولپا نيست ولي شيب خط را حفظ مي كدام - 5

   180) دوران4  تجانس )3  قالانت )2  ) دوران1

  است.  .....................و  .....................ترتيب  بازتاب نسبت به دو محور متقاطع و دو محور موازي به - 6

  ) انتقال ـ انتقال4  ) دوران ـ دوران3  ) انتقال ـ دوران2  ) دوران ـ انتقال1

  ي است؟يك از تبديلات زير همان كدام - 7

k)) دوران با زاويه1 ) k 2Z   2تجانس با نسبت (k  1   3 (بازتاب محوري4  انتقال (  

  خواهد بود؟ Mمجانس Mاست. با همين مركز و كدام نسبت تجانس، نقطه  Mمجانس نقطه  Mنقطه kو نسبت  Oدر تجانس به مركز  - 8
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Aاگر مثلث - 9 B C    مجانس مثلثABC  به مركزO  باشد و مساحت مثلث 2و نسبتA B C    گاه مساحت مثلث  آن باشد، 16برابرABC  كدام
  است؟

1 (32  2 (8  3 (64  4 (4  

Aو AB خط  اگر دو پاره -10 B  دوران يافته يكديگر به مركزO با زاويه باشند، كدام گزينه درست است؟  

Aو ABهاي  خط هاي پاره محل تلاقي عمودمنصف Oنقطه ) 1 B .است    

  است.BBو AAهاي خط هاي پاره محل تلاقي عمودمنصف Oنقطه ) 2

    است.BBو AAهاي خط محل تلاقي پاره Oنقطه ) 3

 است.BAو ABهاي خط محل تلاقي پاره Oنقطه ) 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


